
 

 

 

 

Karniowice, dnia 13.11.2024 r. 

 

Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne w trybie podstawowym pn. : 

„Rozbudowa okablowania strukturalnego wraz z dedykowaną siecią zasilania oraz zasilaczem 

awaryjnym w budynku Małopolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego” , 

Numer postępowania: DAG/260/12/2024. 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ) 

 

 

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst 

jedn. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający udostępnia poniżej treść 

pytań wraz z wyjaśnieniami na nie bez ujawniania źródła zapytania. 

Pytanie 1 : 

W projekcie wpisano: "W obiekcie zastosowany będzie UPS o mocy 40kVA . Źródłem prądu są 

baterie bezobsługowe zamontowane na stojaku." Natomiast w przedmiarze: "Czas podtrzymania 15 

min dla 15 kW, z akumulatorami wewnątrz UPS", natomiast w zał. 1A jeszcze inaczej: "Czas 

podtrzymania bateryjnego dla mocy nominalnej 20kW: minimum 15 minut.". Proszę o wyjaśnienie 

które zapisy są obowiązujące, korektę wzajemnie wykluczających się zapisów. 

Odpowiedź: 

Obowiązującymi zapisami są parametry zasilacza uwzględnione w załączniku nr 1A do SWZ.  
 

Pytanie 2 : 

Udostępniono przedmiar z zablokowaną możliwością wyodrębnienia danych. Skutkuje to brakiem 

możliwości zaimportowania go do programu kosztorysowego co znacznie utrudnia wycenę. Proszę o 

udostępnienie przedmiaru bez blokady lub udostępnienie hasła do odblokowania pdf. 

Odpowiedź: 

Zamawiający udostępnia plik „Karniowice elektryczne.xlsx”. 

 
Pytanie 3 : 

W jakim zakresie należy odmalować pom. dyrektora? Czy całe pomieszczenie, całe ściany z 

bruzdami, czy fragmenty ścian z bruzdami? 

Odpowiedź: 

Pomalować należy fragmenty ścian z bruzdami z dopasowaniem do istniejącego koloru.  
 

Pytanie 4 : 

W przedmiarze brak pozycji odnośnie malowania - proszę o zmianę w tym zakresie. 

Odpowiedź: 

Zamawiający zamieszcza w załączeniu do niniejszej odpowiedzi uzupełniony plik Przedmiar robót.  

 
 

 

Powyższe odpowiedzi na pytania wraz z zaktualizowanym przedmiarem robót stanowią 

integralną treść SWZ. 

Dyrektor Małopolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego 

Bronisław Dutka 


